

Berichtigungen zu Band II

- S. 1, Zeile 2 von unten: statt 7.25 lies 7.15
S. 40, Zeile 5: statt [23, 34] lies [23, 24]
S. 57, Zeile 5: hinter 1 bis 2 ergänze „näheres s. [26]“
S. 70, Abb. 7.14/1a u. b: statt 7.141 lies 7.14/1
S. 78, Zeile 2: statt $I_C = I_{RC} \approx$ lies $I_C \approx I_{RC} =$
S. 103, Zeile 6 von unten: ergänze: Sinus—
S. 138, Zeile 24: statt „direktor“ lies „direkter“
S. 181, Zeile 5 von unten: statt (Abb. 9.2/3) lies (Abb. 9.2/9)
S. 187, Zeile 7: statt $U_\theta = U_B$ lies $U_a = U_B$
S. 195, Zeile 6 von unten: ergänze: *Advances in Microwaves*, Vol. 2.
S. 196, Zeile 12: statt 19,64 lies 1964
S. 359, Zeile 3 von unten: statt „ $\theta(t)$, die“ lies „ $\theta(t)$ die“
S. 384, Zeile 16: statt „-Kennlinienfelder“ lies
„-Kennlinienfelder“

Zinke/Brunswig, Lehrbuch der Hochfrequenztechnik, Bd. II 2. Aufl.